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VOTA

GIACOMO BILLI
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"Ho accettato di candidarmi perché tanti cittadini me l'hanno chiesto". Si dice così...di solito. Per pudore o ipocrisia, per essere politicamente corretti, per nascondere un'ambizione, magari legittima, sembra che chi si candida ad un ruolo pubblico lo faccia sempre e solo perché qualcuno glielo ha chiesto.
In effetti, anche nel mio caso, tanti amici hanno voluto e sostenuto la mia candidatura poi sottoscritta da 640 iscritti al Pd della provincia di Firenze che colgo l'occasione per ringraziare. Ma io ho deciso di provarci anche per mettermi in gioco in prima persona, per accettare una scommessa, per tentare di cambiare e innovare istituzioni screditate, magari sfidando il sacrosanto scetticismo di tanti cittadini disgustati da politici disonesti e corrotti. E anche perché penso, da sempre, che la politica rimanga lo strumento più efficace - anche se certo non l'unico - per lasciare ai nostri figli un mondo migliore di come lo abbiamo trovato.
E infine vorrei portare su scala nazionale le battaglie che ho condotto e i temi di cui mi sono occupato nel mio impegno politico e professionale fiorentino: il rinnovamento dei partiti e il cambiamento radicale di istituzioni, ormai vecchie e logore, la riforma del nostro stato sociale fondata sulla sussidiarietà e sul ruolo fondamentale del terzo settore, il binomio cultura/turismo come fattore decisivo di crescita economica, la ricerca e l'innovazione come leve di uno sviluppo che torni a creare occupazione, una maggiore attenzione di Governo e Parlamento a Firenze e al suo territorio.

Io, Giacomo...
Sono nato a Firenze 48 anni fa e ho sempre vissuto fra la città e la campagna del Chianti. Ho un figlio di sei anni, Cosimo, di gran lunga la cosa migliore che ho fatto nella mia vita.
Laureato in economia, poi specializzato in gestione delle risorse umane, l'ambito in cui ho maturato le più significative esperienze professionali.
Nel 2007 sono stato il primo segretario fiorentino del partito democratico, il progetto che molti di noi sognavano per superare le divisioni nel centrosinistra e dar vita ad una grande forza politica, moderna, riformista, davvero aperta alla società.
Da tre anni e mezzo sono assessore allo sviluppo e al turismo della provincia di Firenze.
Se poi ti va di conoscermi meglio puoi andare sul mio blog (www.giacomobilli.it) dove mi sono raccontato senza i moralismi e le ipocrisie dei politici che vogliono per forza piacere a tutti.

Io, social...
Se vuoi seguirmi sui social, mi trovi facilmente.
Facebook: profilo personale...Giacomo Billi
Facebook: pagine....Giacomo Billi e Amici di Giacomo Billi
Twitter: @giacomobilli
Instagram @giacomobilli
Canale Youtube

Io, in giro...
Se hai voglia di conoscermi personalmente, mi trovi:
Giovedì 27 dicembre, ore 16, circolo Rinascita, piazza Matteucci 11, Campi Bisenzio
Giovedì 27 dicembre, ore 18, Istituto Lorenzo de Medici, Via Faenza, Firenze
Giovedì 27 dicembre, ore 21, circolo 8 marzo, viale Ariosto 210, Sesto Fiorentino
Venerdì 28 dicembre, ore 21, circolo Concordia, Calenzano
Sabato, 29 dicembre, ore 11, saletta CNA, di fianco al Comune, Scandicci
Altri incontri saranno segnalati sui miei social.

Dove e come si vota
Si vota in tutta la Toscana domenica 30 dicembre dalle 8 alle 21. Il mio collegio di riferimento è la provincia di Firenze con esclusione di Empolese e Valdelsa. Possono votare solo quelli che hanno partecipato alle primarie del centrosinistra del 25 novembre o al ballottaggio del 2 dicembre e gli iscritti al Pd. Si vota nei seggi che trovi su www.pdfi.it che saranno in numero inferiore a quelli delle precedenti primarie. Fai, dunque, attenzione, perché, soprattutto nel Comune di Firenze, potresti votare in un seggio diverso.
Le altre info sono su www.primarieparlamentaripd.it e sul mio blog.

